

Велико Градиште као велико градилиште

Ових дана Велико Градиште увелико оправдава епитет великог градилишта. На бројним локацијама реализују се и приводе крају пројекти од изузетног значаја за развој општине.

Међу највећима, и један од најзначајнијих, свакако је гасификација општине. Радови на дистрибутивној гасоводној мрежи започети су у јулу ове године и већ су спроведени у насељима Кумане, Тополовник, Кисиљево, Бискупље, Затоње и Рам док се тренутно изводе у Великом Градишту, Белом Багрему и Пожежену. Прва фаза радова обухвата уговорену изградњу од 41,5km разводног и 126,7km дистрибутивног гасовода, а у најави је и остатак изградње мреже која ће покрити читаву општину.

У Предшколској установи “Мајски цвет” општина је финансирала уградњу нових подова у вредности 700 хиљада динара у радним собама и ходнику на спрату. Претходне године, 30 година стари подови санирани су и у приземљу ове установе. Поред ових радова, у две радне собе су, због ефикаснијег грејања, спуштени плафони, а постојећа расвета замењена, економичним, LED сијалицама.

Подови су обновљени и у приземљу зграде Општинске управе где до сада није било значајнијег реновирања. Винилна подна облога, вредности 712 хиљада динара, омогућиће квалитетније и лакше одржавање те сигурније окружење за запослене и странке будући да су постојеће плоче већ биле поломљене и нефункционалне.

На Сребрном језеру наставља се инвестирање у спорт и спортски туризам па је на кошаркашким теренима, изграђеним и отвореним ове године, у току постављање тартан подлоге на преостала три, од укупно четири, терена, у вредности од осам милиона динара које су уложили Министарство трговине, туризма и

телекомуникација и општина. Да подсетимо, прослављени репрезентативац Милош Теодосић, отворио је овде летос, изузетно посећен, Кошаркашки камп ТЕ04 и уредио хотел са 180 лежаја.

Развоју спортског туризма допринеће и вишенаменска спортска хала која се гради на Сребрном језеру, а моћи ће да задовољи и стандарде репрезентације па је Велико Градиште на сигурном путу да, поред кошаркашког, постане и одбојкашки центар Србије и региона. Средства, у износу од 25 милиона динара, за прву фазу изградње, од 75 милиона укупне вредности, добијена су од Министарства трговине, туризма и телекомуникација. Остатак средстава очекује се у јануару и фебруару наредне године, а завршетак хале до 01. маја.

Спортски садржај на Сребрном језеру употпуниће и трим-стаза за коју је у току израда пројекта, а за изградњу је аплицирано код Министарства туризма за средства у износу од 13 милиона динара.

Истовремено, код Министарства омладине и спорта Спортски центар је конкурисао за средства у вредности од девет милиона динара за изградњу свлачионица на главном фудбалском терену код постојеће спортске хале.

Да се развоју туризма озбиљно приступило, сведоче и свеобухватни радови на локацији у селу Рам које представља изузетан сегмент туристичке понуде ове општине. Имајући у виду културни и историјски значај као и туристички потенцијал Рамске тврђаве, настављени су радови на њеној рестаурацији и уређењу овог подручја. Регионални завод за заштиту споменика културе Смедерево добио је од Министарства културе и информисања милион динара за наставак археолошких истраживања, а Турска агенција за обнову и развој је расписала јавну набавку за извођача радова на реконструкцији тврђаве. Планирано је да радови отпочну до Нове године.

Упоредо са радовима на тврђави, изводе се и радови на пристану

у Раму, вредности преко 17 милиона динара, обезбеђених од Министарства туризма, чији се завршетак очекује почетком наредне године. Понтонски пристан биће пројектован и изведен за потребе насеља Рам, а његова намена је да обезбеди и пристајање путничких бродова у међународном саобраћају.

У Великом Градишту, ускоро почиње асфалтирање шест улица – 11. октобра, Професора Милинковића, Бошка Бухе, Цвијићеве, М. П. Барили и Рамске. Вредност радова је око 30 милиона динара, од чега је половину средстава обезбедила општина.

У припреми је и појачано одржавање локалних путева са асфалтирањем улица у селима Кумане, Кисиљево, Рам, острово, Триброде, Мајиловац, Пожежено, Затоње, Курјаче, Сираково, Тополовник, Кусиће, Печаница, Макце, Чешљева Бара, Дољашница, Бискупље, Ђураково, Љубиње, Царевац, Десине, Камијево, Средњево и Гаревево, у дужини од 20km. Средства је, у вредности од 100 милиона динара, обезбедила општина, а радови ће почети већ ове недеље.

На деоници од села Бискупља до Затоња, у току су радови на првој фази уређења регионалног пута Тополовник-Рам, где ће квалитетан асфалтни пут са пратећим садржајем, у дужини од 600 метара, помоћи решавању тзв. “затоњске урвине“ коју, због вишегодишњих бујица није било могуће санирати. Радове покренуте на иницијативу општине Велико Градиште финансира ЈП Путеви Србије.

У новембру се завршава изградња амбуланте у Средњевоу када ће бити и потпуно опремљена и оспособљена за пријем пацијената. У изградњу је уложено укупно 12 милиона динара, од чега је два милиона обезбедило Министарство здравља, један и по Дом здравља Велико Градиште од закупа простора за апотеку, а четири милиона суинвеститор у изградњи, Апотека Пожаревац.

И у Дому здравља у Великом Градишту, средствима Министарства здравља, завршена је санација мокрог чвора, кречење просторија и реновирање подова у чекаоницама.

Комплетан мокри чвор реновира се и у згради ОШ “Иво Лола Рибар” у Великом Градишту, са уређењем тоалета, а уговор за санацију, вредности 15.700 евра, закључен је са Министарством просвете.

Поред наведених, у општини Велико Градиште реализује се и низ мањих пројеката и инвестиција па се очекује да наредну годину ова општина дочека спремна за нова улагања у привреду и туризам што ће житељима општине, уз боље услове живота, обезбедити и нова радна места.





